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Stadgar 

För båtklubben Nabben, nedan kallad Båtklubben. 

Stadgarna tagna vid 1989 och 1990 års årsmöten. 

Reviderade vid årsmöten 1991 och 1992. 

 

Kapitel 1 

Allmänna bestämmelser 

 

§ 1 Ändamål 

BÅTKLUBBENS ÄNDAMÅL 

 

Båtklubbens ändamål är att 

a) utveckla skickligheten i att sköta och manövrera motor- och segelbåtar. Med segelbåt 

    avses i dessa stadgar även segelbräda, 

b) genom aktiviteter som segel- och navigationstävlingar samt eskaderutflykter/färder öka 

    intresset för sjösport, 

c) befrämja umgänget och sammanhållningen mellan medlemmarna. 

    Båtklubben kan även äga eller förhyra och förvalta båtar, hamnanläggning och klubb- 

    hus till främjande av medlemmars intressen. 

 

§ 2 Säte 

Båtklubben har sitt säte i Långsand, Skutskär, Älvkarleby kommun. 

 

§ 3 Organisationstillhörighet 

Båtklubben är en fristående, allmännyttig ideell förening utan organisationstillhörighet. 

 

§ 4 Beslutande organ 

Årsmötet är båtklubbens högsta beslutande organ. 

  Extra möte är båtklubbens beslutande organ i frågor som föranlett dess inkallande. 

  Styrelsen är klubbens beslutande organ, då års- eller extra möte inte är samlat. 

 

§ 5 Omröstning 

Med undantag för stadgeändring och upplösning avgörs vid omröstning alla frågor ge- 

nom enkel majoritet. Omröstning sker öppet, dock skall val ske med slutna sedlar om 

röstberättigad medlem så begär. 

Vid omröstning, som ej avser val, gäller vid lika röstetal det förslag som biträds av 

sammanträdets ordförande om denne är röstberättigad. Är han ej röstberättigad, avgör 

lotten. Vid val skall i händelse av lika röstetal lotten avgöra. 

 

§ 6 Verksamhets- och räkenskapsår. 

Verksamhets- och räkenskapsår följer kalender året. 
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§ 7 Revision 

Styrelsens förvaltning och räkenskaper revideras av två revisorer valda vid årsmötet. 

  Räkenskaperna jämte övriga handlingar ( styrelseprotokoll, inventarieförteckning m m ) 

skall överlämnas till revisorerna senast 30 april. Revisorerna skall 

avge sin berättelse senast 15 maj. 

 

§ 8 Stadgeändring 

För ändring av dessa stadgar erfordras att vid ett ordinarie årsmöte och ett extra 

Möte, minst 2/3 av närvarande röstberättigade medlemmar bifaller förslaget. 

 

§ 9 Upplösning 

För upplösning av båtklubben erfordras att vid två på varandra följande möten, 

varav ett skall vara ordinarie årsmöte, minst 2/3 av närvarande röstberättigade 

medlemmar bifaller beslutet samt att frågan varit kungjord i kallelse till respektive möte. 

  Kallelse till det andra av dessa möten får ej ske innan första mötet hållits. 

Kvarvarande medel samt inventarier tillfaller Långsands Samfällighetsförening, vid en 

eventuell upplösning av båtklubben. 
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Kapitel 2 

MEDLEMSKAP 

 

§10 Inträde 

Rätt till medlemskap har varje person eller familj, som delar klubbens målsättning och följer 

dess stadgar och ordningsregler. 

 

§ 11 Medlemskap 

Medlemskapet förlänges genom att av årsmötet fastställd medlemsavgift för året 

erlägges före av styrelsen fastställt datum. 

 

§ 12 Medlem 

Medlem 

- har rätt att deltaga i möten och andra sammankomster som anordnas för med- 

   lemmarna. 

- har rätt till fortlöpande information om båtklubbens angelägenheter, 

- skall följa båtklubbens stadgar samt beslut som i vederbörlig ordning har fattats av or- 

   gan inom båtklubben, 

- har inte rätt till del av båtklubbens behållning eller egendom vid upplösning av 

  båtklubben. 

 

§ 13 Utträde 

Medlem, som önskar utträde, skall skriftligen underrätta styrelsen. 

  Medlem, som ej erlagt föregående verksamhetsårs fastställda avgifter anses ha begärt 

sitt utträde ur båtklubben. 

 

 

§ 14 Årsmöte 

Årsmöte skall årligen hållas i maj eller juni månad. Tidpunkt och plats för årsmötet 

bestämmes av styrelsen. 

 

§ 15 Extra årsmöte 

Styrelsen skall inkalla extra möte när så erfordras. 

  Styrelsen skall inkalla extra möte om minst 10 procent av båtklubbens medlemmar gör 

skriftlig framställning om detta. 

  Extra möte äger besluta endast i fråga som föranlett dess inkallande. 

  Kallelse till extra möte med redovisning av skälen för detsamma utfärdas minst 

14 dagar före mötet. 



 5 

§ 16 Beslutsmässighet 

Års- och extra möten är beslutsmässiga med det antal röstberättigade medlemmar 

som är närvarande, med 1 röst/medlem. 

 

 

 

§ 17 Frågor Styrelsens förslag 

Fråga som väcks av röstberättigad medlem får företas till avgörande på års- eller extra 

möte, endast om den anmälts till styrelsen 7 dagar före mötet. 

  Beslut får dock fattas i fråga som väcks av styrelsen på års- eller extra möte. 

 

§ 18 Ärenden 

Vid ordinarie årsmöte skall följande frågor upptagas till behandling: 

1. Årsmötets öppnande 

2. Fråga om mötets behöriga utlysande 

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

4. Val a två justeringsmän tillika rösträknare, att jämte ordföranden justera årsmötets 

protokoll. 

5. Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkning för det senaste  

verksamhetsåret. 

6. Revisorernas berättelse 

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen samt fastställande av balansräkningen 

8. Val av ordförande, kassör och vice ordförande i styrelsen för en tid av ett eller två år 

9. Val av ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 20 

10. Val av två revisorer och revisorsuppleant/er för en tid av ett år 

11. Val av ledamöter i valberedningen 

12. Behandling av inkomna motioner 

13. Fastställande av årsavgifter ( medlems- och båtavgifter ) 

14. Övriga ärenden som styrelsen vill bringa under årsmötets beslut 

 

 

§ 19 Jäv 

Ledamot i styrelsen är inte valbar som revisor eller revisorsuppleant. Ledamot i styrel- 

sen äger inte deltaga i beslut rörande ansvarsfrihet för styrelsen eller i val av revisorer. 
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Kapitel 4 STYRELSEN 

 

§ 20 Sammansättning 

Styrelsen består av ordförande, vice ordförande, kassör, sekreterare, och 3 ordinarie ledamöter 

samt 3 suppleanter. 

  Ordföranden väljes på ett år. Övriga ledamöter väljes på ett eller två år för att uppnå 

kontinuitet. Suppleanterna väljes på ett år. 

  Avgår styrelseledamot före mandattidens utgång, inträder suppleant såsom styrelseleda- 

mot för tiden intill påföljande ordinarie årsmöte. 

  Suppleant kallas till alla styrelsens möten. 

 

§ 21 Kallelse Beslutsmässighet 

Styrelsen möts på kallelse av ordföranden och är beslutsmässig, då minst hälften 

av antalet ledamöter eller representerade av suppleanter är närvarande. 

  Ordföranden är skyldig sammankalla styrelsen, då minst tre styrelseledamöter begär detta. 

 

§ 22 Åliggande 

Det åligger styrelsen, som är gemensamt ansvarig för sin förvaltning, att: 

a) verka för båtklubbens ändamål och tillvarataga dess intressen, 

b) verkställa års- och extra mötesbeslut, 

c) kalla till års- och extra möte när så krävs, 

d) överlämna räkenskaperna för revision enligt § 7, 

e) förelägga årsmötet förslag till ekonomisk plan 

 

 

Kapitel 5 VALBEREDNING 

 

§ 23 Sammansättning 

Vid ordinarie årsmöte tillsättes genom val på ett år en valberedning om tre personer 

varav en sammankallande utses. 

 

Kapitel 6 ÖVRIGT 

 

§ 24 Hamnförvaltning och specialsektioner 

Båtklubben svarar för den löpande förvaltningen och underhållet av hamnanläggningarna. 

  Då Långsands Samfällighetsförening är ägare och huvudman för hamnen, skall eventu- 

ella större utbyggnader och reparationer efter katastrofer eller hårda stormar eller annan 

allvarlig skadegörelse hänskjutas till Långsands Samfällighetsförening för diskussion om 

åtgärdernas genomförande och kostnadsfördelning. 

  Inom båtklubben kan specialsektioner bildas, som ansvarar för arrangemang och ge- 

nomförande av olika aktiviteter. 

 

§ 25 

Båtklubbens standert är vit och gul med korslagda ankare och ljuster i svart och bokstä- 

verna B K N. Detta märke används även på affischer, brevpapper och övriga trycksaker. 


